

Телеканал СМТ приостановил вещание из-за финансового кризиса

Вот уже третий день «Симои мустакили Тоҷикистон» (СМТ) («Независимое таджикское телевидение») не выходит в эфир. Как сообщил «АП» директор телеканала Зиннатулло Исмоилов, вещание нашего канала было приостановлено из-за скопившейся задолженности за электроэнергию перед Издательско-полиграфическим комплексом «Шарки Озод», где и расположен наша студия.

«Начиная с 13 марта, мы остаемся обесточенными, и, соответственно, не можем выходить в эфир, - сообщил директор СМТ. - Хотя наши долги незначительны, однако из-за финансового кризиса, который нас коснулся, мы не можем их оплатить. Мы обращались к руководству «Шарки Озод» с просьбой возобновить энергоснабжение после выплаты половины суммы долга, однако нам было отказано в нашей просьбе. Руководство комплекса требует, чтобы мы полностью погасили свои долги, чего сделать мы не в состоянии».

Напомним, «Симои мустакили Тоҷикистон» начало свое вещание 18 июня 2007 года. Оно, как единственный независимый телеканал в РРП, помимо Душанбе, вещает в районах Рудаки, Вахдат, Гиссар и Шахринаве, а также, частично, в Яванском и Варзобском районах.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/48436.html>